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教材４－（２） 解答   わり算  

(１) 次の問題に答えましょう。 

  ① ゼリーを６こずつ入ったふくろを作ります。 

     ゼリーは３６こあります。ゼリー入りふくろは，いくつできますか。 

    式   ３６÷６＝６                 答え  ６ふくろ   

 

  ② ２４このボールを，４こずつ箱に入れると，箱はいくついりますか。  

    式   ２４÷４＝６                 答え  ６箱（こ）    

 

  ③ なわとびで，さちこさんは２１かい、まことさんは７かいとびました。さちこさ

んは，まことさんの何倍とびましたか。 

    式    ２１÷７＝３                答え  ３倍       

 

  ④ ３０ｍのテープを，同じ長さに６本に切ると，１本の長さは何ｍになります

か。 

    式   ３０÷６＝５                 答え  ５ｍ      

 

  ⑤ 同じ長さのもけいの電車を５両
りょう

つなげると，長さが４５ｃｍになりました。 

１両の長さは何ｃｍですか。   

     （つなぎめの長さは考えないものとします。） 

    式    ４５÷５＝９                答え   ９ｃｍ   


